

ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO

Número 1103/19

JUNTA ELECTORAL DE ZONA DE ARÉVALO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Habiéndose detectado errores en la publicación realizada por este Boletín Oficial, de fecha 30 de abril de 2019, número 81, de las candidaturas proclamadas del partido judicial de Arévalo, se publican las correcciones.

Por **AREVALO DECIDE** se aprecian los siguientes errores en la publicación de candidaturas

En la candidatura de **ARÉVALO**:

El candidato n.º 9 donde dice Don DANIEL DEL SOTO IZQUIERDO, debe de decir Don DANIEL DE SOTO IZQUIERDO.

Por **CIUDADANOS**, se aprecian los siguientes errores en la publicación de candidaturas:

En la candidatura de **CABEZAS DE ALAMBRE**:

El candidato n.º 1 su nombre correcto es PEDRO MIGUEL MARTIN RODRIGUEZ y no PEDRO MANUEL MARTIN RODRIGUEZ

Por EL **PARTIDO POPULAR** se aprecian los siguientes errores en la publicación de candidaturas:

BERCIAL DE ZAPARDIEL:

Donde dice: FIDEL EVOLIO RODRIGUEZ MARTIN

Debe decir: FIDEL EVODIO RODRIGUEZ MARTIN

Donde dice: FABIO ARENAS CAMPOS

Debe decir: FABIO ARENAS CAMPO

COLLADO DE CONTRERAS:

Donde dice: M.^a DEL ROSARIO GUTIERREZ ALONOS

Debe decir: M.^a DEL ROSARIO GUTIERREZ ALONSO

CRESPOS:

Donde dice: RODRIGO LOPEZ MANTILLA

Debe decir: RODRIGO LOPEZ MATILLA

DONVIDAS:

Donde dice: RAQUEL MARTIN MATAS

Debe decir: MARIA RAQUEL MARTIN MATAS

**ESPINOSA DE LOS CABALLEROS:**

Donde dice: AITOR AREREGUI ECHARTE

Debe decir: AITOR ARREGUI ECHARTE

Donde dice: AMELIA TERES TINAQUERO DE LA INSUA

Debe decir: AMELIA TERESA TINAQUERO DE LA INSUA

Donde dice: JOSE GONZALO BARTOLOME

Debe decir: JOSE GOZALO BARTOLOME

FUENTE EL SAÚZ:

Donde dice: ANTONIO RICARDO BLAS

Debe decir: RICARDO BLAS ANTONIO

Donde dice: M.ª ANGELES SANCHEZ GARCÍA

Debe decir: MARIA DE LOS ANGELES SANCHEZ GARCÍA

HORCAJO DE LAS TORRES:

Donde dice: ALBERTO DEL BOSQUE GOZALEZ

Debe decir: ALBERTO DEL BOSQUE GONZALEZ

NARROS DEL CASTILLO:

Donde dice: FELICISIMA GALLO CRUZ

Debe decir: FELICISIMA GAYO CRUZ

NAVA DE ARÉVALO

Donde dice: FRANCISCO JAVIER JIMENEZ RODRIGUZ

Debe decir: FRANCISCO JAVIER JIMENEZ RODRIGUEZ

Donde dice: JESÚS MARTÍN MAESTRE

Debe decir: JESÚS SANCHÍS MAESTRE

PALACIOS DE GODA:

Donde dice: TEOFILA PRIEGO CALVO

Debe decir: TEOFILA PLIEGO CALVO

RASUEROS:

Donde dice: PURIFICACIÓN ESCRIBANO NIETO

Debe decir: MARIA PURIFICACIÓN ESCRIBANO NIETO

SALVADIÓS:

Donde dice: FEDERICO JESÚS HERNÁNDEZ SANTOS

Debe decir: FEDERICO JESÚS FERNÁNDEZ SANTOS

Por el **PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL** se aprecian los siguientes errores en la publicación de candidaturas:

NAVA DE ARÉVALO:

Donde dice: JOSÉ LAURO BAREZ DE LA FUENTE

Debe decir: JOSÉ LAURO BAREZ DE LA PUENTE

Los anteriores defectos pueden ser considerados como errores materiales, por lo que pueden ser subsanados acordando la Junta proceder a la citada corrección.

